## Before the Board of Supervisors in and for the County of Monterey, State of California

## **Resolution No.**

Resolution of Proclamation Honoring **Clare Mounteer** ) upon her selection as one of ten Outstanding Women of ) Monterey County for 2017.....)

**WHEREAS, Clare Mounteer** has devoted her skills, time and energy to serving Monterey County and has been selected by the Monterey County Commission of the Status of Women as one of ten Outstanding Women in Monterey County for 2017; and

**WHEREAS, Clare Mounteer** has served as the Executive Director of the Monterey County Rape Crisis Center since 1986 and is a Certified Sexual Assault Victim Counselor; and

**WHEREAS, Clare Mounteer** was a recipient of the Talcott Bates Award from the Child Abuse Prevention Council in 2007 and was one of six Executive Directors statewide to receive a sabbatical award from the California Wellness Foundation in 2011; and

**WHEREAS, Clare Mounteer** is dedicated to serving the community in her positions as a Past Chairperson and current member of the Child Abuse Prevention Council, a member of the Domestic Violence Coordinating Council, a member of the Sexual Assault Response Team Steering Committee, a member of the multidisciplinary team for juvenile sex offenders (JSORT), and a past board member of United Way Monterey County; and

**WHEREAS, Clare Mounteer** is active in building support and furthering knowledge of sexual assault on college campuses through her role as a community representative on the Committee for the Protection of Human Subjects at CSUMB and by supporting the screening of *Hunting Grounds*, a documentary on sexual assault on college campuses.

**NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED** that the Monterey County Board of Supervisors and all citizens therefore hereby congratulate **Clare Mounteer** on her selection as one of ten Outstanding Women in Monterey County for 2017 and honors her contribution to the betterment of Monterey County.

 PASSED AND ADOPTED on this \_\_\_\_\_\_, upon motion of Supervisor \_\_\_\_\_\_, seconded by Supervisor \_\_\_\_\_\_ by the following vote,

to-wit:

AYES: NOES: ABSENT:

I, \_\_\_\_\_, Clerk of the Board of Supervisors of the County of Monterey, State of California, hereby certify that the foregoing is a true copy of an original order of said Board of Supervisors duly made and entered in the minutes thereof of Minute Book \_\_\_\_\_ for the meeting \_\_\_\_\_\_.

Dated:

Gail T. Borkowski Clerk of the Board of Supervisors County of Monterey, State of California.

Ву\_\_\_\_\_

Deputy